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 ؟تقلب در امتحانات جهت کسب رتبه بهتر در واقع ضایع کردن چه حقی هست-1

 الناسحق  (4                     حق الهی (3                 لهی، حق النفسحق ا (2               هی،حق الناسحق ال (1

 

 هدف اصلی استعمار گران از تشکیل فرقه ها و گروه های به ظاهز اسلامی در میان ملت های مسلمان چیست؟ -2

 اسلام در جهاننشان دادن چهره یی خشن از  (2                                        تضعیف گروه های جهادی در میدان جنگ (1

 ایجاد تفرقه  در میان کشورهای مسلمانان (4                                      ایجاد حامیانی برای خود در میان مسلمانان (3

 

 ؟نیستکسب مال حلال  قیاز مصاد ریاز موارد ز کیکدام  -3

           فروش جنس درجه دو به قیمت متعارف   (1

     دانش آموزان در ساعات موظفی معلمتدریس مناسب به (2

         گرفتن پول بیشتر از مریض به جهت دشواری عمل جراحی  (3

 شرکت کارمندان در نماز جماعت در ساعت اداری با اجازه قانونی آن اداره (4

 

روه های زیر قرار می کسانی که در برخورد صحیح با امکانات الهی معتقد هستند)دارندگی و برازندگی( در کدام یک از گ-4

 گیرند؟

 افرادی که کسب حرام را هدف خود قرار داده و به دنبال ریخت و پاش در زندگی هستند(1

 افرادی که کسب حلال را هدف خود قرار داده و به دنبال ریخت و پاش در زندگی هستند (2

 افرادی که کسب حرام را هدف خود قرار داده و به دنبال زندگی بهتر هستند (3

 افرادی که کسب حلال را هدف خود قرار داده و به دنبال زندگی بهتر هستند (4

 

 ؟صحیح می باشدکدام عبارت زیر در مورد دعا  -5

 زمان معین در دعا کردن موثر نیست (1

 دعا کردن به تنهایی می توانتد  تمامی نیازمند ی انسان را برطرف کند           (2

 آن را در همین دنیا قطعی می کند         رعایت آداب دعا استجابت (3 

 خداوند به همه بندگانش اجازه دعا کردن داده است (4 

 

سیاوش در یک مهمانی خانوادگی ماجرای اختلاف احمد و رضا را برای دوستانش تعریف می کند،سیاوش چه خطایی را  -6

 مرتکب شده است؟

 ازبین بردن دوستی و عدم اطمینان دوباره آنها به یکدیگر(2            یکدیگرتهمت زدن و از بین بردن اطمینان آنها به (1

 ریختن بذر کینه  و دشمنی میان آنها(4                          دروغ گفتن و عمیق تر کردن اختلاف آنها(3

 

پایه هشتم – پیام آسمانیسوالات   
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راه فروش جنس بی کیفیت به دست توجه به آیه)ادعونی اَستَجب لکَُم(از خداوند خواسته بود با پول پدرش که از رضا با -7

 لوازم برقی بشود ولی دعای او مستجاب نشد. آورده بود تا سال آینده صاحب یک کارخانه

 کدام گزینه علت عدم استجابت دعای رضا را نشان می دهد؟

 برقی برای رضا رنج و سختی داشتن کارخانه لوازم(2                            عدم رعایت زمان مناسب برای دعا کردن(1

 حرام بودن پول رضا و تباهی دین او(4              عدم رضایت پدر رضا از ایجاد کارخانه لوازم برقی(3

 

 بهترین راه درمان غیبت کدام است ؟-8

 به اینکه اصرار بر غیبت نوعی تبلیغ کارهای ناپسند می شود توجه (1

 ند دوری کردن از افرادی که مرتکب چنین عملی می شو(2

 توجه بیشتر به عیب ها و کاستی های خود به جای دیگران(3

 توجه بیشتر به کارهای نیک خود و موفقیت های خودش(4

 

 ؟کدام مورد از فواید فردی کار کردن می باشد-9

 باعث برطرف شدن مشکلات اجتماعی می گردد (2                              عبادت خدا محسوب می شود              (1

 ایجاد حس همدلی در افراد(4                              جلوگیری از گسترش تخلفات اجتماعی(3

 

 کدام یک از کارهای پسندیده زیر به عنوان)کلید گنجینه خداوند(معرفی شده است؟-10

 خدمت کردن به خلق خداوند(2                                           صدقه دادن در راه خداوند  (1

 خواندن خداوند در هر لحظه(4                                           تلاوت قرآن بصورت مداوم   (3

 

 

  است؟ صحیح واژه چند معنی_11

 عقل/ عطشان:تشنگی/ آز:طمع/تازش:حمله/ کم: خرف /ناتوانی: خس /قدرت: دولت /غمناک: نژند /پشمینه جامه: دلق

 واژه پنج (4واژه                                   چهار (3واژه                         سه (2                         واژه دو (1

 

 است؟ متفاوتکدام اثر از حیث نگارش  _ 12

 پریشان  (4منشات                                  (3رساله ی قشیریه                              (2                     بهارستان (1

 

 .را به شیوه ی خمسه ی نظامی نوشت .......  کتاب و است....... قرن معروف شاعران از جامی_13

 بوستان  _ نهم قرن  (2                                                       اورنگ هفت _نهم قرن (1

 بهارستان _ نهم قرن  (4الانس                                                نفحات _ هشتم قرن  (3

 

 

پایه هشتم –سوالات فارسی   
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 نقش کلمات مشخص شده در بیت زیر در کدام گزینه آمده است؟_ 14

 را دیدم نهان کردن سزا( تیغ            خدا)چون در آمد در میان غیر 

 مضاف الیه-مضاف الیه(4متمم                     –متمم  (3مفعول                    -مضاف الیه (2                    مفعول-نهاد (1

 

   است؟ جمله چند زیر بیت_15

 "خموش گشته، خرف پیر کای گوش               گفت به گزاریش شکر آن آمد"

 جمله پنج (4    جمله چهار (3جمله                            سه (2                           جمله دو (1

 

 است؟ آمده گزینه کدام در فارسی های مثنوی ترین مهم از بعضی_16

 سعدی گلستان _ مجنون و لیلی  (2                        سعدی بوستان _ فردوسی شاهنامه (1

 حافظ دیوان _ سعدی گلستان  (4              حافظ دیوان _ فردوسی شاهنامه  (3

 

 چیست؟ "نباخت رنگ " مفهوم "نباخت رنگ دشمن، مقابل در هرگز سرافراز، ایران " کنایی عبارت در_17

 نشد گم در سر  (4   نشد  خسته (3   نترسید (2                نکرد نشینی عقب (1

 

 دارد؟ وجود( بیانی صفت+ هسته+ اشاره صفت) اسمی گروه کدام در_18

 ایران دلاوران آن  (2     مقدسّ دفاع دوران (1

 مظلوم تواناترین ای (4      آسمانی سرزمین این  (3

 

 در کدام گزینه )رای گسسته اضافه( وجود دارد؟ _ 19

 گفتم مرا غم تو خوش تر ز شاد مانی  (2                                      یکی را به سر بر نهد  تاج بخت  (1

 تیرگی نا خویشتن شناسی را خواهی زدود (4                                     یکی را به خاک اندر آرد ز تخت (3

 

 است؟ آمده کامل طور به( فعل و متمم مفعول، نهاد،) های نقش ، گزینه کدام در_20

 .هستند افتخار باعث کشور، ایمان با و شاداب جوانان (2                                    داریم دوست را کشورمان همیشه ما (1

 .بود خواهد برافراشته ها، عرصه همه در ایران پرچم (4        .آراید می خلاقیّت شکوه به را وطن سیمای امروز، نسل (3

 

 است؟ نادرست گزینه کدام معنی_21

 ناپاک: منزهّ (4فریب                          : حیلت (3دزد                    : طرار(  ب                        طمع: آز  (1

 

 (قیمتی گران لباس عجب.   ) کنید مشخّص را روبرو اسمی گروه اجزای_22

 الیه مضاف+ هسته+ تعجبی صفت (2                                              بیانی صفت+ هسته+ پرسشی صفت (1

 بیانی صفت+هسته+تعجبی صفت (4                                             هسته+ بیانی صفت+ شمارشی صفت (3
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 است؟ شده سروده دفتر چند در و است بیت چند شامل معنوی مثنوی_23

 دفتر 6 _بیت هزار36  (2                                                دفتر6 _ بیت هزار 16 (1

 دفتر 6_بیت هزار 26  (4                                               دفتر 7 _بیت هزار 16  (3

 

 است؟ گزینه کدام در ترتیب به( غزا _ خدو)  های واژه معنی_24

 خوردنی _دهان آب  (2                                           خدا راه در جنگ _دهان آب (1

 خوردنی _ خدمتکار  (4                                         خدا راه در جنگ  _ خدمتکار  (3

 

 در عبارت )و تو آن گردوی کهنسالی( هسته ی گروه مسندی چند وابسته ی پیشین و پسین دارد_25

 یک وابسته پسین _یک وابسته پیشین  (2                                      دو وابسته پسین _سته پیشین یک واب (1

 دو وابسته پسین _وابسته پیشین ندارد  (4                                     یک وابسته پسین  _دو وابسته پیشین  (3

 

 

 

 شود؟ می ترجمه«  هِیَ» یا«  هُوَ»  ضمیر ، گزینه کدام در-26

 شود؟ می ترجمه مضارع شکل به ، ماضی فعل ، گزینه کدام در-27

 است؟ نادرست فعل کدام مضارعِ-28

 است؟ صحیح گزینه کدام نگارش-29

 است؟ رفته کار به ناهماهنگ ی کلمه ، گزینه کدام در-30

پایه هشتم – عربیسوالات   
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 کنند؟ می کامل را زیر های عبارت خالی جاهای ترتیب به گزینه، کدام های فعل-31

 است؟ صحیح ترجمه کدام-32

 است؟ نادرست کلمه کدام مفرد-33

 :از عبارتند ترتیب به شده مشخص کلمات ی ترجمه-34

 .کنید انتخاب را مناسب اشاره اسم-35

 

سال است و  50سال و میانگین سن آقایان  35حضور دارند.میانگین سن خانم ها در یک میهمانی تعدادی خانم و آقا -36

 سال است.نسبت تعداد خانم ها به آقایان چند است؟ 40میانگین سن همه  میهمان ها 

1)1

2
                           2)2                    3)2

3
                     4)1

3
 

 

 

 

پایه هشتم – ریاضیسوالات   
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𝑨𝑩در ذوزنقه روبرو دو قطر بر هم عمودند.اگر -37 =
𝟏

𝟐
𝑪𝑫باشد.محیط ذوزنقه چند است؟ 

   

1)44                2)29          3)14 + 2√5         4)14 + 6√5  

 

 

 

 

 

 

𝟒𝒙اگر-38 = 𝟗𝒚و 𝟗 =  کدام گزینه است؟𝒙𝒚مقدار  𝟐𝟓𝟔

1)2006             2)48    3)36            4)4 

 

 

  

 

 کدام ترتیب برای اعداد توان دار زیر درست است؟-39

1)3524 < 2917 < 5393                  2)3524 < 5393 < 2917        

3)5393 < 3524 < 2917                   4)2917 < 3524 < 5393 

 

 

 

 

𝒙𝟑اگر میانگین داده های   -40 + 𝒙𝟐و 𝟑 + 𝒙𝟏و 𝟐 + 𝟑𝒙𝟑باشد ،آنگاه میانگین داده های 𝒙برابر با 𝟏 + 𝟑𝒙𝟐 و 𝟑 +  و 𝟐

𝟑𝒙𝟏 +  برابر با کدام گزینه است. 𝟏

1)3𝑥 − 6                       2)3𝑥 − 4                    3)3𝑥                           4)3𝑥 − 2 
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 باشد.مساحت مثلث چند است؟می  14و قاعده آن  17طول ساق یک مثلث متساوی الساقین -41

1)70                    2)35                           3)7√240                 4)15√2 

 

 

 

 

 بار پرتاب کردیم.احتمال آنکه حداقل دو بار رو آمده باشد چقدر است؟ 6سکه ای را -42

1)
58

64
                   2)

57

64
                 3)

60

64
                      4)

48

64
 

 

 

 

 ایم(کمان زده  BCو شعاع  Bبه مرکز (نمایش چه عددی می باشد؟Aدر محور زیر نقطه -43

 

1)1 + √8         2)√8                   3)3                4)4  

 

 

 

 

 

 

 

 را بیابید.aمی شود. 10شود میانگین داده های جدید اضافه واحد  5/1در جدول فراوانی زیر اگر به تمام داده ها -44

13 ≤ 𝑥 ≤ 17 9 ≤ 𝑥 < 13 5 ≤ 𝑥 < 9 1 ≤ 𝑥 <  حدود دسته  5

3 a 5 4  فراوانی 

1)3                        2)4                       3)5                         4)6 

 

 

 

 

 

B 

C 
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𝟐𝒙اگر-45 =  کدام گزینه است؟𝟖𝟑𝒙−𝟏حاصل 𝟑

1)
29

3
                      2)

39

2
                           3)

39

8
                             4)

29

9
 

 

 

 

 

𝟕𝟐𝟗𝟐𝟑را به توان چه عددی برسانیم تا حاصل  𝟐𝟕𝟒عدد -46
 شود؟ 

1)3                      2)4                         3)5                                   4)2 

 

 

 

 

 

 چقدر است؟ BDCبا مساحت مثلث ABCDمتساوی الساقین  با توجه به شکل زیر اختلاف مساحت ذوزنقه-47

 

1)4√5       2)2√5           3)√5 + 2      4)
3

2 √5 

 

 

 

 

 

 

 اعداد رو شده مربع کامل نباشد چقدر است؟دو تاس را هزمان پرتاب میکنیم.احتمال آنکه حاصل ضرب -48

1)
30

36
                             2)

28

36
                              3)

29

36
                       4)

27

36
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𝑨𝑩عمود است.اگر FBبرEBقرار دارد به طوریکه  DCروی امتداد Fو ADروی Eمربع است.نقطه ABCDدر شکل زیر -49 =

𝑩𝑬و 𝟏𝟔 × 𝑩𝑭 =  چند است؟ CFآنگاه طول 𝟒𝟎𝟎

1)14                            2)8                       3)12                  4)15 

 

 

 

 

 

 

میکنیم.احتمال آن که این عدد عددی به تصادف انتخاب  است 43رقمی که مجموع ارقام آن ها  5از میان تمام اعداد -50

 زوج باشد چقدر است؟

1)
2

5
                2)

1

5
                 3)

4

15
                  4)

1

3
 

 

 

 
 

 

 است؟ نادرستکدام گزینه در مورد غده تیروئید -51

 ( در مواقع ناگواری مثل از دست دادن عزیزان، فعالیت این غده بسیار افزایش می یابد. 1

 ( سلول های هدف هورمون های آن، گیرنده هایی از جنس پروتئین برای هورمون ها دارند.2

 دهد. ( در صورتی که میزان هورمون های این اندام در خون کم شود، هیپوفیز می تواند فعالیت غده را افزایش3

 ( در پشت آن تعدادی غده کوچک قرار گرفته است که در تنظیم مقدار کلسیم خون نقش دارند.4

 

 هر گیرنده حسی که در ................... .-52

 ( گوش داخلی یافت می شود، در پاسخ به ارتعاش مایع توسط امواج صوتی تحریک می شود.1

 ( جوانه های چشایی روی زبان و دیواره دهان قرار دارد، تنها می تواند نوع خاصی از مزه را تشخیص دهد. 2

 ( داخلی ترین لایه چشم دیده می شود پس از تحریک، پیام حسی را از طریق عصب به لوب گیجگاهی می فرستد.3

 تواند نوعی ماده شیمیایی باشد.( پوست یافت می شود، همانند گیرنده بویایی محرک آن می 4

 

 ؟نیستکدام گزینه در مورد تقسیم رشتمان )میتوز( در یاخته ها درست -53

 ( عوامل محیطی مثل کودهای شیمیایی می توانند سرعت تقسیم را افزایش دهند.1

 ( در طی این تقسیم می توان تصویری از تعداد فام تن ها و نوع فام تن های جنسی را تهیه کرد.2

 یاخته با تعداد یکسان فام تن ایجاد می کند. 2فام تن داشته باشند، در پایان  46( اگر یاخته ای 3

 ( تقسیم سلول های بنیادی بالغ و تمایز آنها می تواند تمام سلول های بدن را ایجاد کند. 4

پایه هشتم – علوم تجربیسوالات   
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 کدام عبارت در ارتباط با بزرگترین قسمت مغز انسان درست است؟-54

 ن قسمت مغز دو نیمکره با سطحی چین خورده دارد.( برخلاف عقبی تری1

 تشکیل دهنده آن از نمای بالا دیده نمی شود. وب(( کوچکترین بخش )ل2

 ( سطح آن همانند بخش داخلی نخاع بوده و مرکز بسیاری از اعمال ارادی است. 3

 ( در بیماری ام. اس. عملکرد یاخته های عصبی آن دچار نقصان می شوند.4

 

پسری نوجوان است که دچار نوعی بیماری ژنی شده که در آن ژن انسولین دچار نقص شده است. چند مورد از سینا -55

 رمان آن درست است؟موارد زیر در ارتباط با بیماری سینا و د

 دستکاری سلول های بنیادی او و قرار دادن ژن سالم، هیچ گاه نمی تواند راه حل درمان بیماری او باشد. ❖

 سالم را به نوعی باکتری منتقل کرد تا انسولین در باکتری ساخته شده و سینا از آن استفاده کند.می توان ژن  ❖

 لوزالمعده او همچنان توانایی تولید هورمونی که باعث تجزیه گلیکوژن در کبد می شود را دارد.  ❖

 ار بیماری دیابت می شود.دستورالعمل تولید انسولین که چند ژنی است منجر به تولید پروتئین نمی شود و او دچ  ❖

1 )1                                     2 )2                                     3 )3                                  4 )4  

 

 کدام جمله صحیح است؟ -56

 (انرژی حاصل از شکافت هسته ای بیشتر از هم جوشی است.        1

 آزاد می شود(در اثر شکافت هسته ای و هم جوشی هسته ای نوترون 2 

 (برای شروع واکنش های هسته ای از نوع هم جوشی وشکافت از شلیک نوترون استفاده می شود3

 (در شکافت هسته ای مجموع عدد جرمی عناصر سبک تر تولید شده برابر است با عدد جرمی اورانیم شکافته شده4

 

ن ها معروف اند و دارای دو عنصر کربن خام مخلوطی از صد ها ترکیب است. این ترکیب ها به هیدروکربنفت  -57

وهیدروژن هستند. بنزین یکی از مشتقات نفت خام است که به عنوان سوخت در خودروها و... استفاده می شود. یکی از 

است. در خودرو ابتدا ناخالصی های بنزین توسط یک فیلتر گرفته می شود سپس بنزین وارد   𝑪𝟖𝑯𝟏𝟖ترکیبات مهم در بنزین 

 که در موتور می سوزد ..... ور شده ومی سوزد. بنزینیموت

 (یک ماده خالص از نوع عنصر است2                           (یک ماده خالص از نوع ترکیب است      1

 (مخلوط ناهمگن مایع در مایع است4                                    (مخلوط همگن است                      3

 

 کدام جمله غلط است؟ -58

 (وقتی یک اتم به یون تبدیل می شود ماهیت آن تغییر می کند            1

 (اتم های یک عنصر که تعداد نوترون متفاوت دارند ،چگالی متفاوتی دارند2

 (از نظر رادرفورد برخلاف تامسون، بیشتر حجم اتم را فضای خالی تشکیل داده است3

 ن مدار الکترونی از هسته رابطه مستقیم دارد(ظرفیت یک مدار با فاصله آ4
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 .پاسخ دهید 60و  59به سوالات زیر با توجه به اطلاعات داده شده 

 است  4و اختلاف ذرات درون هسته    𝑨𝟐+  36در  تعداد الکترون هاو  ذرات هستهاختلاف تعداد 

 است  Aتا کمتر از نوترون  18و تعداد نوترون آن  33مجموع تعداد ذرات باردار   −𝑩𝟑در 

است همچنین تعداد ذرات بدون بار   7و اختلاف ذرات بدون بار و الکترون ها   4، اختلاف تعداد ذرات هسته  3اختلاف تعداد ذرات باردار  Cدر 

 Aبرابر است با تعداد ذرات با بار مثبت 

 را کامل تر نشان می دهد؟ Cکدام گزینه نماد  -59

1)𝐶3+
26
59                                     2) 𝐶3−

23
53                                3) 𝐶3+

26
56                                     4) 𝐶3−

23
56       

        

 است؟  Bکدام گزینه ایزوتوپ  -60

1)𝑋15
31                                          2) 𝑋18

31                                   3) 𝑋15
32                                          4) 𝑋18

32          

      

 چند امپر است؟آمپر کم می شود جریان مدار  6برابر کنیم جریان مدار در همان ولتاز  4اگرمقاومت مداری را  -61

1)4                                            2)6                                 3)8                               4)10 

 

 کدام با بقیه متفاوت است؟ -62

  ا مالش داده شود.(میخ فولادی که با آهنرب2(آهنربا                                                          1

 لوله با هسته آهنی ( سیم4           ( سیملوله با هسته فولادی                3

 

 آینه تشکیل می شود؟ 2درجه است چند تصویر بین این  45آینه  2زاویه بین  -63

1)5                                    2)6                                3)7                                4)8 

 

 برابر زاویه بین پرتو تابش و آینه باشد مجموع زاویه تابش وبازتاب چقدر است؟ 5اگر زاویه تابش  -64

1)60                            2)90                           3)120                        4)150 

 

 شکیل شده است در این حالت جسم...............قرار دارد.درآینه مقعر تصویر بزرگتر از جسم ت -65

 3و1( گزینه های 4( بین کانون و مرکز          3( روی کانون               2(درفاصله کانونی            1
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66. A: Where is Mashhad?  

    B: It is in the …………. of Iran, it is very famous for its …………… . Many Muslims visit 

there every year. 

a) west / palaces                                    b) east / holy shrine 

c) south / minarets                                d) east / churches 

 

 

67. A: What do people do in your village?  

    B: They are very busy. They ……….. animals and …………on the farms. 

a) raise / work            b) rise / raise             c) rise / live             d) raise / search 

 

 

68. A: Where do you visit when you want to see old artifacts? 

    B: I go to art ………… that is in a tall …………… in the north of Tehran. 

a) zoo / tower                                                    b) mosque / store 

c) museum / airport                                          d) museum / building 

 

 

69. A: How is the weather in your city? 

    B: It rains a lot, it is ……… most of the time. There are many rice ……… .  

a) hot / hills             b) wet / fields               c) dry / flower          d) wet / mountain 

 

 

70. A: There are some ……….. over Sefidroud river, it is very long. many people water their farms 

with its water and many ………….. drink its water. 

a) buildings / sunflowers                              b) bus stations / parks 

c) villages / animals                                  d) bridges / animals 

 

 

71. A: Are there many towers in a small city? 

  B: No, ……………. . there ………….. only one tower. 

a) they aren't / is                                         b) there isn't / is 

c) there aren't / is                                         d) it isn’t / are 

 

 

72.  A: …………..  Mrs. Yavari often speak English in your class? 

     B: No, she …………… Persian. 

a) do / speaks        b) Is / speaks           c) does / speak            d) does / speaks 

 

 

 

 

 

 

 

پایه هشتم –زبان انگلیسیسوالات   
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Reading Comprehension Test 

People do different activities in their free time. It depends on their places of living. Those who live in 

big cities can go swimming in the city pools, play in the playgrounds and go to the gyms, cinemas and 

city parks. Villagers are usually busy doing different jobs from morning to evening and they have not 

enough time for free time activities, men usually sit together and play chess and dominoes in small cafes 

in the evenings, however, women work at home prepare food or help their children in doing their 

homework. In the countryside, there are no cafes, big stores, gyms or clubs then people walk in the low 

hills and around their fields in the green plains or go horse riding. 

 

 

 

73. What do people do as free time activities in the villages?  

a) go swimming in the rivers.            b) go horse riding with their friends 

c) walk in the low hills and plains           d) play chess and dominoes at cafes 

 

 

74. What is the best topic for the above paragraph? (topic: عنوان) 

a) Activities in different places                          b) The countryside people activities 

c) The free time activities the cities                   d) Free time activities in the village 

 

 

750 What do the women do in the villages? 

a) play in the playgrounds                         b) help their children 

c) walk in the streets                       d) do shopping 

 
 

 

 

 
 

 

 

 طغرل« چه کسانی بودند؟ – اولجایتو  – به ترتیب وزیر»آلب ارسلان -76

       رشید الدین فضل الله همدانی خواجه -الملک  نظام خواجه -کنُدری عمیدالملک (1

                  رشید الدین فضل الله همدانی خواجه  -کُندری عمیدالملک  – الملک نظام خواجه  (2

 کنُدری     عمیدالملک  –  همدانی الله فضل الدین رشید واجهخ - الملک نظام خواجه  (3

  کنُدری عمیدالملک -الملک نظام خواجه - الملک نظام خواجه   (4

 

 میان چند مورد ازموارد زیر رابطه وجود دارد؟-77

: تیموریان ***گسترش هنر نگارگری شاهنامه بایسْنْقری : دوره ایلخانان *** رونق فلزکاری: سلجوقیان*** لعاب دار و بدون ساختن ظروف سفالین لعاب »

 « و خوشنویسی: تیموریان
 یک مورد  (4دو مورد                      (3                         سه مورد         (2چهار مورد                               (1

 

پایه هشتم –مطالعات اجتماعیسوالات   
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مستان های معتدل« و »تابستان های معتدل« به ترتیب مربوط به کدام یک از انواع آب و هوا در جنوب غربی آسیا » ز -78

 است؟

 مدیترانه ای – قاره ّ ای یا بری (2                                 مدیترانه ای                    –کوهستانی  (1

 قاره ّ ای یا بری -مدیترانه ای  (4                            کوهستانی                             -مدیترانه ای  (3

 

 هر یک از مناطق زیر به ترتیب دارای چه نوع آب و هوایی هستند ؟-79

 ایسلند«-شرق اروپا -ایتالیا –» ایرلند 
 قطبی        - قاره ّ ای یا بری  -مدیترانه ای  –معتدل اقیانوسی  (1

               قاره ّ ای یا بری  -سرد  –معتدل اقیانوسی  –مدیترانه ای  (2

 سرد        - قاره ّ ای یا بری –معتدل اقیانوسی  –مدیترانه ای  (3

 قاره ّ ای یا بری -قطبی   -مدیترانه ای  –معتدل اقیانوسی  (4

 

 چه تعداد از جملات زیر در ارتباط با » میراث فرهنگی و تمدنی دوره سلجوقیان« نادرست است؟ -80

 بودند. بغداد و اصفهان نیشابور، مهمترین نظامیه ها در 

 .بود نظامیه دانش آموختگان مدارس از نیز معروف سعدی شاعر 

 دادند. رواج صغیر آسیایدر  را فارسی زبان شرق، سمت به خود قلمرو توسعه با نیز سلجوقیان 

 کرد پیدا رواج ایران در نیز بود، فرمانروایان زبان که ترکی زبان هجری، ششم و پنجم قرن های در 
 مورد یک  (4                    مورد دو  (3                         مورد سه (2                              مورد چهار (1

 

 ؟ برگزینند را دامداری و کوچ نشینی زندگیموجب شده بود که آنها شیوه مغولان در کجا می زیستند و چه عاملی  -81

 افزایش جمعیت و کمبود مراتع - سرزمین مغولستان (1

 هوای سرد و خشک منطقه آب و -سرزمینی واقع در شمال چین و جنوب سیبری  (2

 قههوای سرد و خشک منط آب و –شرق سیبری  (3

 افزایش جمعیت و کمبود مراتع -جنوب چین  (4

 

 به ترتیب هر یک از اقدامات زیر مربوط به چه کسی است؟ -82

 برانداختن حکومت آل بویه« –لشکر کشی به ارمنستان و گرجستان  –»برانداختن خلافت عباسی 
                                                                                   طغرل  -ملکشاه  –آلب ارسلان  (2                                هلاکوخان   –ملکشاه  –طغرل  (1

 طغرل -آلب ارسلان –هلاکوخان  (4                           هلاکوخان     -آلب ارسلان –ملکشاه  (3

 

 تر پدید آمده است؟کدام اثر زود -83

 شَنْب   (4رصد خانه مراغه           (3سلطانیه              گنبد  (2                مدارس نظامیه  (1

 

  .قسمت ...................... اروپا و قسمتی از ........................... قاره آفریقا آب و هوای مدیترانه ای دارند -84

 جنوب – مرکز (4مرکز                    – جنوب (3شمال              – جنوب (2            جنوب      – شمال (1
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سانتی متر باشد و مقیاس نقشه نیز  4اگر فاصله دو منطقه بر روی نقشه  -85
𝟏

𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
باشد فاصله واقعی این دو شهر چند  

 است ؟کیلومتر 

 کیلومتر 2800 (4                        کیلومتر   280 (3                      کیلومتر      28 (2                          کیلومتر     8/2 (1

 

 ؟ تنگه »جبل الطارق«بین کدام قاره ها قرار دارد -86

 آسیا و آمریکا (4                    آسیا و آفریقا          (3                    آفریقا و اروپا    (2                            آسیا و اروپا     (1

 

 ترتیب قاره ها از نظر وسعت در کدام گزینه رعایت شده است)از وسیعترین به کوچکترین(؟ -87

            قطب جنوب   -استرالیا و اقیانوسیه  –اروپا  -آمریکای جنوبی -آمریکای شمالی–آفریقا  –آسیا  (1

 استرالیا و اقیانوسیه                –آفریقا  –قطب جنوب  -آمریکای جنوبی -آمریکای شمالی–اروپا  –آسیا  (2

            ترالیا و اقیانوسیه    اس –اروپا  –قطب جنوب  -آمریکای جنوبی -آمریکای شمالی–آفریقا  –ج ( آسیا 

 قطب جنوب    -استرالیا و اقیانوسیه  –آفریقا  -آمریکای جنوبی -آمریکای شمالی–اروپا  –آسیا  (4

  

 در ارتباط با اقتصاد قاره آسیا ه تعداد از جملات زیر درست بیان نشده است؟ -88

 داشته است. صنعت در زیادی پیشرفت اخیر، دهه دو در نیز مالزی 

 می شود. مصرف قاره همین در و تولید آسیا در برنج جهان درصد 95 

  .دارند حضور اقتصادی بریکس پیمان در نیز ژاپن و چین 

 هنگ کنگ و مالزی ببرهای اقتصادی آسیا هستند. تایوان، جنوبی، کشورهای کره 

 مورد یک  (4                               مورد دو  (3                                مورد سه (2                              مورد چهار (1

 

« توصیف کدام گزینه زور شمشیر، امور سیاسی و نظامی را در اختیار گرفتند دار و بیابانگرد بودند که با مردمانی گله  » -89

 ؟ است

 سلجوقیان (4                   خلافت عباسی    (3                               غزنویان     (2                خوارزمشاهیان     (1 

 

 بادهای موسمی )مونسون( در چه زمانی و به کدام بخش های آسیا می وزند؟-90

 شرقی       جنوب و جنوب مشرق، سرزمین های  -اوایل بهار و فصل تابستان  (1

 شرقی جنوب و جنوب مشرق، سرزمین های –تابستان  فصل و بهار اواخر (2

 شرقی       جنوب و شمال مشرق، سرزمین های  -اوایل بهار و فصل تابستان  (3

 شرقی جنوب و شمال مشرق، سرزمین های –تابستان  فصل و بهار اواخر (4

 


